
Máme za sebou první pololetí

Budova školy byla na zahájení tohoto školního roku řádně připravena, tzn. že byl 
proveden vzorný úklid, zvláště po malování ve třídě 
a v ložnici mateřské školy, ve třídě pro 3.a 4. ročník 
a ve školní kuchyni. Již zmíněná třída pro třeťáky 
a čtvrťáky byla „vylepšena“ o šplhadla a společně 
s družinou o nový koberec. Třída pro prváky 
a druháky a třída mateřské školy  dostala nová 
závěsná houpadla. Tento tzv. oddechový koutek 
ve třídách je v současné době velmi důležitý 
pro volný pohyb dětí, pro jejich uvolnění a odreagování se od vyučovacího procesu.

Do základní školy nastoupilo 24 žáků, do mateřské školy se zapsalo 18 dětí. Celkem 
v budově je tedy 42 dětí. Do školní družiny se přihlásilo 19 dětí. Do mateřské školy 
nastoupila nová učitelka, paní Lenka Rybnikářová. Do školní družiny jako zástup 
za pracovní neschopnost nastoupila vychovatelka paní Bc. Petra Loníčková. 

Ve školním roce 2008/2009 jsou žáci 1. a 2. ročníku vzděláváni podle školního 
vzdělávacího programu „Dobrý den, slunce“, žáci 3. a 4. ročníku podle 
vzdělávacího programu Základní školy.  Již ve svém názvu nese náš školní 
vzdělávací program jakousi sounáležitost  s přírodou, s principy slušného chování 
a zdravého uvažování. Druhým rokem tento námi vytvořený program doplňujeme, 
upravujeme, a to tak, aby ještě lépe vyhovoval našim žákům. Jsme organizování 
v několika sdruženích, která se zabývají výchovou mladého člověka v souvislosti 
s ekologií. Je to např. síť škol s názvem MRKEV tj. metodika a realizace komplexní 
ekologické výchovy. 

Dále je to program Recyklohraní, 
na základě něhož nám byly dodány 
zdarma sběrné nádoby na třídění 
odpadu. Ve škole jsme zřídili koutek 
na tyto nádoby. Žáci byli poučeni  a 
prakticky jim bylo ukázáno, jak odpad 
třídit a do které nádoby ho odhazovat. 
Do projektu Recyklohraní se zapojila i školní družina. Velmi pěkně si udělala 
projektové odpoledne, ve kterém žáci hravou formou se opět dověděli podrobnější 
informace o nutnosti třídění odpadu.  Dvakrát za rok se účastníme v brněnských 
ekologických střediscích dopoledního výukového programu, který je zaměřen 
na různá témata související s ekologií. 



Mimo tohoto záměru pokračujeme také v činnostech z let minulých. Na škole zahájil 
činnost kroužek dramatický a kroužek country tanců. Od září byla započata výuka 
náboženství. V rámci hodin tělesné výchovy jsme od září jezdili na výuku plavání 
do Vyškova. Pravidelně navštěvujeme divadlo Radost v Brně, pořádáme školní kola 
v recitačních, pěveckých  a sportovních soutěžích, zveme si k nám do školy umělce 
z různých oborů a připravujeme besídky. 
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